*Kasa, cift tarafli kasa, pompali, patent, ford chubb, abloy

*Key cutting machine for map, douple map, pump, abloy, fort chubb
*Duplicatrice pour clés panneton, douple panneton, pompe, abloy, patents, ford chubb
*Duplicatrice per chiavi mappa, doppia mappa, pompa, patent, abloy, ford chubb

Tek ve ift tarafl1 kasa ve
sar1 anahtar kopyalama
makinesi

OZELLIKLERI

Semiautomatic duplicator
for map, double map, pump
and patent keys.

CHARACTERISTICS

» Mengeneleri hassas, kolay ve
hizhi sikmaya miisait. Her tirli
anahtar baglamaya miisait.

* Clamps guided along hardened
rods for an easy key grip,
rapid and secure fastening.

* Dis agma ve yuvarlatma, doner
mengene sayesinde gerceklestirilir.
Gerektiginde mengene yatar veya
diizeltilir. bearing brass.

* Cutting and key rounding with

» Takipgi suludur ve derinlik  Hardened tracer with depth
ayari yapilabilir adjustment.

* Bigak direkt olarak motora bag- « Hardened tracer with depth
lanmustir. adjustment.

«Mengene gurubu is pozisyonunda * Ground cutter shaft

iken freze hareket eder. « [lluminated button when cutter

is in operation.
o Seffaf koruyucu ekran vardir.

; » Transparent protection screen.
» Mengene gurubu kol sayesinde p PROSCIE
huizli ve rahat ilerler. * Rapid and fluid carriage

movement with side lever.

* Plexiglas koruyucu (€ normlarina

* Designed and produced with
gore etiid edilip hazirlanmustir. activinand passl:ve protection
« Avrupa Motor devices in conformity to C€
requirements.

TEKNIK VERILER TECHNICAL DATA
Genislik 1450 mm Width : 450 mm
Derinlik : 200 mm Depth : 200 mm
Yiikseklik  :310 mm Height :310 mm
Agirhk :23kg Weight :23kg
Freze: @ 63x1,5x16 HSS Cutter: @ 63x1,5x16 HSS

@ 63x1,2x16 HSS @ 63x1,2x16 HSS

@ 63x2,4x16 HSS @ 63x2,4x16 HSS
Motor: Monofaze Motor: Asynchronous, single
0,18 KW-220 V-50 Hz phase.

0,18 KW-220 V-50 Hz

CANAS TECRUBESININ GUVENCESI
TUM YURTTA YAYGIN BAYI HIZMET AGI
DEVAMLI YEDEK PARCA MEVCUDIYETI

a clamp fitted on a selflubricating

Duplicateur pour fraisage
clés panneton, double
panneton, pomple et
patent

CARACTERISTIQUES

* Etaux guides sur goujons
treempés, prise de clé facile
avec fermeture rapide et
blocage str.

» Chiffrage et arrondissage de
la clé par étau monté sur
support oscillant.

* Palpeur trempé avec réglage
de la profondeaur.

* Arbre porte-fraise rectifié.

+ Bouton - poussoir lumineux
avec fraise actionnée.

* Ecran de protection
transparent.

» Mouvement rapide et
régulier du charot au moyen
d‘un levier latéral.

+ Etudié et réalisé avec
protections actives et passiver
conformes aux normes (€

REFERENCES TECHNIQUES
Largeur : 450 mm

Profondeur :200 mm

Hauteur 1310 mm

Poids :23kg

Fraise: @ 63x1,5x16 HSS
@ 63x1,2x16 HSS
@ 63x2 4x16 HSS

Moteur: Asynchrone, monophasé

0,18 KW-220 V-50 Hz
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CARATTERISTICHE

« Cifratura con arroton-
damento mediante
morsetto oscillante.

» Tastatore temperato con
regolazione in profondita.

* Mandrino portafresa
rettificato.

« [l motore si mette in
funzione quando il gruppo
morsetti in posizione di
lavoro.

* Schermo di protezione
transparente.

* Realizzato con protezione
secondo le normative C€

¢ Avanzamento rapido e re-
golare del carretto mediante
la leva laterale.

DATI TECNICI

Larghezza :450 mm
Profondita : 200 mm

Altezza :310 mm

Peso :23kg

Fresa: © 63x1,5x16 HSS
@ 63x1,2x16 HSS

(optinal) @ 63x2,4x16 HSS
Motore: Asincrono, monofase
0,18 KW-220 V-50 Hz

Alemdag Cad. No.:235 Tepeiistii 34771 Umraniye - [STANBUL
Tel: (0216) 611 01 45 Pbx Fax: (0216) 611 01 46

www.canas.gen.tr



*Kasa, cift tarafl kasa, pompall, patent, ford chubb, abloy, ve adaptor ile ford transit anahtarlannin kopyalama makinasi.
*Key cutting machine for map, douple map, pump, abloy, fort chubb, (optional) fort tibbe (TRANSIT).
*Duplicatrice pour clés panneton, douple panneton, pompe, abloy, patents, ford chubb, (optionel) ford tibbe.

*Duplicatrice per chiavi mappa, doppia mappa, pompa, patent, abloy, ford chubb, adattatore per ford tibbe.

Tek ve cift tarafli kasa ve
sar anahtar kopyalama
makinesi

OZELLIKLERI

*Mengeneleri hassas, kolay ve
huzli sikkmaya miisait. Her tiirlia
anahtan baglamaya miisait.

* Dis agma ve yuvarlatma, doner

mengene sayesinde gerceklestirilir.

Gerektiginde mengene yatar veya
diizeltilir.

» Takipgi suludur ve derinlik
ayari yapilabilir

* Bigak direkt olarak motora bag-
lanmustir.

» Mengene gurubu is pozisyonunda
iken freze hareket eder.

o Seffaf koruyucu ekran vardir.

* Mengene gurubu kol sayesinde
hizh ve rahat ilerler.

* Plexiglas koruyucu (€ normlarina
gore etiid edilip hazirlanmustir.

« Avrupa Motor

TEKNIK VERILER

Genislik 1450 mm
Derinlik : 200 mm
Yiikseklik  :310 mm
Agirhk :23kg
Freze: @ 63x1,5x16 HSS
@ 63x1,2x16 HSS
@ 63x2,4x16 HSS
Motor: Monofaze
0,18 KW-220 V-50 Hz

Semiautomatic duplicator

for map, double map, pump

and patent keys.

CHARACTERISTICS

¢ Clamps guided along hardened
rods for an easy key grip,
rapid and secure fastening.

¢ Cutting and key rounding with

a clamp fitted on a selflubricating

bearing brass.

* Hardened tracer with depth
adjustment.

« Hardened tracer with depth
adjustment.

¢ Ground cutter shaft.

o [lluminated button when cutter
is in operation.

* Transparent protection screen.

* Rapid and fluid carriage
movement with side lever.

* Designed and produced with
active and passive protection
devices in conformity to C€
requirements.

TECHNICAL DATA

Width 450 mm
Depth : 200 mm
Height :310 mm
Weight :23kg
Cutter: @ 63x1,5x16 HSS

@ 63x1,2x16 HSS

O 63x2,4x16 HSS
Motor: Asynchronous, single
phase.

0,18 KW-220 V-50 Hz

CANAS TECRUBESININ GUVENCESI
TUM YURTTA YAYGIN BAYI HIZMET AGI
DEVAMLI YEDEK PARCA MEVCUDIYETI

Duplicateur pour fraisage
clés panneton, double
panneton, pomple et
patent

CARACTERISTIQUES

» Etaux guides sur goujons
treempés, prise de clé facile
avec fermeture rapide et
blocage stir.

» Chiffrage et arrondissage de
la clé par étau monté sur
support oscillant.

* Palpeur trempé avec réglage
de la profondeaur.

* Arbre porte-fraise rectifié.

* Bouton - poussoir lumineux
avec fraise actionnée.

* Ecran de protection
transparent.

* Mouvement rapide et
régulier du charot au moyen
d’un levier latéral.

* Etudié et réalisé avec
protections actives et passiver
conformes aux normes (€

REFERENCES TECHNIQUES
Largeur :450 mm

Profondeur : 200 mm

Hauteur :310 mm

Poids :23kg

Fraise: @ 63x1,5x16 HSS
@ 63x1,2x16 HSS
@ 63x2,4x16 HSS
Moteur: Asynchrone, monophasé
0,18 KW-220 V-50 Hz

CARATTERISTICHE

« Cifratura con arroton-
damento mediante
morsetto oscillante.

* Tastatore temperato con
regolazione in profondita.

« Mandrino portafresa
rettificato.

« [l motore si mette in
funzione quando il gruppo
morsetti in posizione di
lavoro.

* Schermo di protezione
transparente.

« Realizzato con protezione
secondo le normative (€

* Avanzamento rapido e re-
golare del carretto mediante
la leva laterale.

DATI TECNICI

Larghezza :450 mm
Profondita : 200 mm

Altezza :310 mm

Peso :23kg

Fresa: @ 63x1,5x16 HSS
@ 63x1,2x16 HSS

(optinal) @ 63x2,4x16 HSS
Motore: Asincrono, monofase
0,18 KW-220 V-50 Hz
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